CORRECTIONS IN: ENGROSSED 2001 SENATE BILL 104

Prepared by the Legislative Reference Bureau (February 5, 2002)

- **1.** Page 19, line 7: delete ")" and substitute ")".
- **2.** Page 56, line 16: delete "or a candidate" and substitute "or a candidate".